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OEMA A

Oonyia: Na ypawyete 670 TETPAOL0 060G TOV plORé KaOepLdg 0 TIc TOPUKATO epmTHoels Al — A4 Kot
Olmla TO YPAPPO TOV AVTICTOL(EL 6T CMGTI] ATAVTIGY).

Al. To dbotnua givor aptBpdc:

0. TAVTO OETIKOG B. mhvta apvnTIKOG Y. BETIKOG I APVNTIKOG 0. BeTikdg, apvnNTIKOG 1 UNOEV

A2.’Eva xtvntd mov kvelton og Evav aéova £xel ovvtetaypévn —8 cm. Av petaxwvnfel katd 10 cm, 1 telkn
TOV cuvteTaypévn Oa givat:
o.2 cm B. -2 cm v.—18 cm 0. dev umopovpe va yvopilooue

A3. Abo kivnTd avaympoHv amod to 1510 onpeio kot kivovvion Kabeta peta&y toug pe tayvtreg 10 m/s. Tt amd
TOL TOPAKAT®O 1GYVEL;

a. Ot toyvINTEC TOLVG Elvan io€C. B. Ot petaromioelg Tovg eivon ioeg.

¥. Ot o0 TnTEG TOLVG Elvan io€g HOVO Kotd pétpo. 8. Ot taydtnTeg TOLG etvon ioeg KOTA LETPO Kot pOpa

Ad4. Zto Sdypoppa gaivetol mog petafaiietor ) 0Eomn evog Kvntov mov Kiveitan o€ N
aEova pe 1o ypdvo. x| (m)

a. H petatdmion tov copotog og 20 s eivar 20 m

B. H cuvoiikn xivnon tov cmdUaTog ivol OpoAN s
7. H petoromion tov kivntod o€ 20 s givon 0 m 0 10 20 t(s)
0. To didotnua wov dravvet To Kivntd o€ 20 s ivor 20 m

A.5. Na yopaxtnpicere TI TAPUKATO TPOTACELS MG 6MOTEG 1] AavOacpévec.

a. To pétpo g tayvrag kabopilel v katevHLVON TPOG TNV Omoia Kiveital Eva oL

B. Av n péon tayvmro evog Kivntod givor undév, 10te Kou 1 HeTatodmion tov Ba givor undév
v. Eva copo kveiton 0tav aAralel 06om og mpog Eva aAlo copa To ortoio Bewpeitar akivnto
0. H tpoy1d evog kivntov givar aveEdptnn and v ETA0YN TOL GUGTHHATOG AVAPOPAS

€. To dwbotnpa ivon povopetpo péyebog

OEMA B

TG TOPOKATO EPOTNGELS VO, EMAECETE TNV GOGTI] KL VO OLTIOAOY|GETE TNV ETLAOYY] GOC.

B.1 Avtokivnto mov kiveiton pe toyvnta LETpov vo oe evBdypappo dpopo apyilet vo emPpadvveton pe
otafepn emPpadvvon pé€tpov o. H petatdédmon tov avtokvitov UEYPL TN YPOVIKN OTIYUN TOL
vroduhactaleTar | ToyvLTNTO TOL €ivan iom pe AX1, EVO M LETATOTIGN TOL CVTOKIVITOL OO TN GTLYUN IOV

VTONTAAGIALETOL 1) TOYVTNTA TOVL UEXPL TOL GTAPATAEL Elval iom pe AXz. Ioydet:
a. AX1 = AXa. B. AX1=2AXa. v. AX1 = 3AX2

B.2 Avtokivnto mov kwveitonr vBOypappo pe toayxdmra PETpov vo apyilel va emPpadvvetal pe otabepn|
emPpadvveon PETPOL a1 Kot oTapatdel agov petatomiotel katd AX. ‘Eva modniato mov kiveital vBhypappa
pe toydmro LETPOL ?O apyilet va emPpaddvetar pe otabepn emiPpddvvon PETPOL 02 KOt GTAPATAEL QPO
petotomiotel emiong katd AX. I'a ta pétpa tv emPpadiveemv twv 600 OYNUATOV 1GYVEL:

oy oy

a. aZ:? B. %:I Y. 02 =01
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B.3 Atvetan to duthavo didypoppa taydtnrtag - xpovov dHo kivntdv A kot B mov vh

Kwvovvtatl evBOypappa. Av Axa Kot AXB €ivol avtioToryo Ol LETATOTIGELS TMV dVO B

KWWNTOV 6TO YPoVIKO dtdotnua arnd 0 £mg t1, 1oyvet: Zf 777777777777 A

0. Axp = 2AxA B. Axp = 3Axa v. Axp = 4Axa 0 1 -
1

B.4 Avtoxivnto mov kwveiton pe toyvnTo UETPOL Lo apyilel T ypovikny otyun t = 0 va emroyvveTol pe
otabepn emrdyvvon pétpov o Kwvovpevo gvBOypappa. To ddotnua mov dvdel péEYPL TN GTIYUR 7OV
Tputhactdleton n TaybhTnTA TOV Elvarn 160 LE:

o o o
OEMAT
I'1 Z10 dmhavo oynuo oiveton 1 yYPAQIK) TOPACTOCT EMTAYLVONG - A
xPOVOL Yo Eva Kivntd mov extedel evBVYpapun kivinon og dpopo o omoiog of(m/s?)
tavtileton pe tov dEova x'Ox. Tn ypovikh otiyun to = 0 to xvntd éxer 0,8
TaOTNTO LETPOV Vo = 5 M/s Ko BeTIKNG KatevBvvong. 0,5
a. No vroloyicete tnv taydtnta Tov Kivnrov 1t ypovikn otryun 30 s. 0 >
B. Noa oyedibdoete ™ Ypoekn mopdotacn toxhTTog - YPOVOL GE 04 10 20 30 t(s)

BaBuoroynuévoug dEoveg yua  ypovikn duapketa 0—30 s.
¥. No vtoroyioete 10 GUVOAMKO SIACTNLA TOV SEVLGE TO KIVNTO amtd TN XPOViKN oTtyun t = 0 puéypt tn Ypovikn
otiyun t=30s.

I'2. AYo vikd onpeia (1) ko (2) xkvovvror ndve otov d&ova x'Ox €yovtag e€lomaoetlg kivnong x1 = 8 + 10t
(S.L) kot x2 = 2t + 2t — 2 (S.1.) avticTouya.

o. No vToAoyioeTE TN YPOVIKN GTIYUN t1 TNG CLVAVTNONG TV VO VAIKGV oNUEl®V, HETE TN XPOVIKN oTIyun to
=0.

B. ITow ypovikn otiyun to Kivntd £xovv ioeg tayvtnreg; [1éco anéyovv tote;

OEMAA

Xe évav  evBdypappo  dpdpo  Kwvovvtal Tpia N
avtokivnta: A, B ko I' pe otabepéc taydtnres, | e
pétpov v =10 m/s, v2 = 15 m/s kot v3 = 20 m/s, | HEIE—* B

onwg oto oynua. Kémoww  otiypr, v omoia A 0 B 0, I

Aappavoope og to = 0, ot aroctdoelg Tov avtokivTev givol (AB) = 200 m kot (BI') = 550 m. Apov mépte
évav dEova X Katd UNKOS Tov OpOuov kol opiote v apyn Tov (x = 0), vo ATOVTINCETE GTA TOPOKAT®
EPOTHLOTOL

a. [Toleg o1 apycég BEcELS TOV AVTOKIVITOV;

B. Adote v e&icmon kivnong kébe avtokvToL.

v. Na BpebBovv ot Bécelg Tov avtokvitov ™) otiyun t1 = 6 s.

0. Na Bpebet mowa ypovikn otryun to avtokivnto I' Ba oaméyel and ta dAlo dvo avtokivinta. [loteg o1 Béoelg
TOV OVTOKIVIT®V TN GTLYUN 0VTN;

€. Na KaveTe, 670 1010 GVOTNUHA AEOVOV, TIG YPOPIKES TAPUSTACELS X — t Yio KEOE avToKivNTO, HLEYPL TN YPOVIKN
otiyun t’ =40 s.

Evyopor ka0e emroyia!
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